
Pierre a collectionné 3 642 billes. Demain, il déménage. Il va donner sa 

collection à ses 6 amis. Il doit leur donner autant de billes chacun.  

Combien de billes auront-ils ?  

 

Au collège, il y a 12 classes de sixième. En tout, il y a 336 élèves de sixième. 

Combien y a-t-il d’élèves par classe ?  

 

La cargaison d’un camion pèse 3645 kilos répartis en 9 palettes de même 

poids.  

Combien pèse chaque palette ?  

 

Une école achète 112 chasubles pour le sport. En tout, elle paye 336 euros. 

Combien coûte une chasuble ?  

 

Un jardinier a planté 4 569 bulbes de tulipes pour le printemps prochain. Il a 

ainsi fleuri 9km de rue !! Combien de tulipes y aura-t-il par kilomètre ?  
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